

# 柯林頓與林斯文有性接觸

總統生涯面臨風險大治政風氣急劇變

明說公求要開公聲響起



警務長身上的嫌絲

鶴吉林長務教學大察警中央，稱供警檢向源振郭的數分生考改竊款偷受收嫌涉傳外絕強，係關的源振郭與明說開公天時鶴吉林；數分生考定特改更助據他要，壓施他向影攝／攝國鄭者記

版三見新聞

。數分改說關或壓施源振郭向未

# 今年經濟成長率再向下修為5.3%

主計處發布預測

13年來最低

是否再下修

關鍵在大陸經濟成長率及擴大內需執行狀況

（記者徐碧華／台北報導）東南亞金融風暴對我的不利影響擴大，行政院主計處昨天公布最新經濟預測，再次向下修正，今年全年經濟成長率為百分之五點三，如果擴大內需方案的貢獻扣除，只有百分之四點八，是民國七十五年以來經濟成長率最低的年。

主計處預測，景氣的谷底在今年第三季、第四季以

六點一八，五月時向下修正為百分之六點零二。

昨天再次大幅向下修正。

記者會中有人問到，今年十一月主計處會再次發布

經濟成長率預測，向下修正的機會大不大？韋瑞指出，關於中國大陸的經濟成長率是否會跌到百分

之七點五以下，以及擴大內需方案的執行狀況，韋瑞說，在追加預算方面可以增加一百億元的支出，在加

速落後進度的執行方面可以增加支出二百億元，合計

四百億元，估計全年可以增加零點五個百分點的經濟

成長率。

主計會估計，今年政府有把握實現增加政府

支出的金額只有一百四十億元，加上帶動民間支出

計畫對今年全年經濟成長率貢獻只有百分之零點三三。

公共建設的支出增加，受惠者較集中在營建業等，

擴大內需方案的效果扣除，比較接近一般人對景氣

的感受。就景氣的趨勢而言，計入擴大內需方案，韋

瑞說，今年第三季度是景氣的谷底。

好消息是物價，韋瑞說，金融風暴抑制需求，國際

物價大幅調降

加上我國出口減緩導致內銷市場競爭

加劇，預期今年物價上漲率只有百分之一點九，明年

上半年漲幅百分之三點零三。

相關新聞見二版

# 聯合報

聯合報  
聯合報  
聯合報



聯合報

聯合報